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Elıterjesztés  
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselı-testületének  

2011. május 19-i ülésére 
 
Tárgy:  Kunbaracs község kérése körjegyzıséghez történı csatlakozásról  
Ikt. szám: I/5037/2/2011. 
  

Tisztelt Képviselı-testület! 
 
2011. április 05–én kelt levelében keresett meg Kunbaracs község jegyzıje abból a célból, 
hogy- az elıterjesztés mellékletét képezı határozat-kivonat szerint – tájékoztasson, miszerint 
Kunbaracs község Önkormányzatának Képviselı-testülete úgy döntött, hogy a kölcsönös 
elınyök alapján- egyetértés esetén- Lajosmizse Várossal körjegyzıség létrehozását 
kezdeményezze. 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 212/2007.(XII.12.) és a 
126/2008. (VIII.13.) ÖH-val már állást foglalt a körjegyzıséghez való csatlakozás 
szándékáról, mely szerint nem szándékozott körjegyzıségi megállapodást kötni Kunbaracs 
községgel. 
 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 39. § 
értelmében „(1)  Az ezernél kevesebb lakosú, megyén belüli községek, amelyek közigazgatási 
területét legfeljebb két település közigazgatási területe választja el, az igazgatási feladataik 
ellátására körjegyzıséget alakítanak és tartanak fenn. Ezer és ezernél több, de kétezernél 
kevesebb lakosú község is részt vehet körjegyzıségben, körjegyzıség székhelye kétezernél több 
lakosú település is lehet. A körjegyzıség fenntartásának költségeihez az érdekelt képviselı-
testületek - eltérı megállapodás hiányában - a településük lakosságszámának arányában 
járulnak hozzá. 
(2) Az ezernél kevesebb lakosú község képviselı-testülete is létrehozhat önálló hivatalt, ha a 
képesítési követelményeknek megfelelı jegyzıt nevez ki. 
(3) A körjegyzıséghez csatlakozni, abból kiválni a naptári év elsı napjával lehet. A döntést a 
kiválásról és a csatlakozásról legalább hat hónappal korábban kell meghozni.” 
 

A körjegyzıség létrehozásának több együttes feltétele van. A fı szabály, hogy az 
ezernél kevesebb lakosú községek hozzanak létre körjegyzıséget. Feltétel, hogy a megyén 
belüli községek alakíthatják meg a körjegyzıséget, amelyek közigazgatási területét legfeljebb 
két település közigazgatási területe választja el. Ezt a módosítást a 2010. évi CLIII. törvény 4. 
§ (4) bekezdése építette be az Ötv.-be. 2011. január 1-jétıl nem követelmény, hogy a megyén 
belüli települések egymással határosak legyenek. A körjegyzıséget egyes önkormányzati és 
az államigazgatási feladatok közös ellátását szolgáló legátfogóbb társulásnak tekintjük. Az 
egyetlen önkormányzati társulás, amelynél korlát a megyehatár. Minden más önkormányzati 
társulásnál természetesen át lehet lépni a megyehatárt. A körjegyzıségnél a korlátot az 
államigazgatási ügyek indokolják, mivel a jogorvoslatok elbírálása más-más megyéhez való 
tartozás esetén bonyolult helyzetet eredményezhetne, miután a körjegyzıségnél mindenfajta 
ügytípus megjelenik. 
A körjegyzıség székhelye bármely település lehet. Városi, vagy nagyközségi székhely esetén 
a jegyzı kinevezése tér el az általános körjegyzıségi rendtıl, a jegyzıt ugyanis a városi, 
illetıleg a nagyközségi képviselı-testület nevezi ki. 
Fontos szabály, hogy az ezernél több, de kétezernél kevesebb lakosú község is részt vehet a 
körjegyzıségben. A törvény rendelkezésébıl egyértelmően következik, hogy a törvényalkotó 
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álláspontja szerint a kétezernél több lakosú község székhelye lehet körjegyzıségnek, de nem 
székhelyként nem vehet részt körjegyzıségben. 
 
 
Korábbi döntéseinket figyelembe véve az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a Képviselı-
testület elé:  
 
         
 
 
 

Határozat-tervezet 
……/2011. (….) ÖH 
Kunbaracs községgel körjegyzıség alakítása 
 

Határozat 
 

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete nem szándékozik 
körjegyzıségi megállapodást kötni Kunbaracs községgel.  
 

Felelıs: Képviselı-testület 
Határid ı: 2011.május 19. 
 
Lajosmizse, 2011.május 12. 
              
         Basky András sk.  
             polgármester 
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         Elıterjesztés melléklete 
 

 


